

Dot. przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Dostawa paliw płynnych dla potrzeb Powiatu Oleśnickiego – Zarząd Dróg Powiatowych w Oleśnicy – Obwód drogowy w Oleśnicy i Sycowie

**WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA Z DNIA 16 GRUDNIA 2019r.
zwanej dalej siwz
(ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW)**

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęło pytanie dotyczące treści SIWZ. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019r., poz. 1843)¹ Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania by karty wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy. Natomiast w trakcie realizacji umowy karty wydane byłyby w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty - utrata, zmiana danych i itp., lub zamówienia nowej karty) ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie akceptuje powyższego zapisu.

PYTANIE 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 2 ust 3 i zaakceptuje 2 okresy rozliczeniowe trwające: od 01 do 15 i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Faktury będą wystawiane po zakończeniu okresu rozliczeniowego”?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie zmienia zapisu § 2 ust. 3 projektu umowy.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od wskazywania numeru rachunku bankowego w treści umowy (§ 2 ust. 5)?

Numery rachunków, na które regulowane są należności ustalone są indywidualnie dla każdego kontrahenta i wskazane są w treści faktury VAT.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie zmienia zapisu § 2 ust. 5 projektu umowy.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu projektu umowy § 2 ust. 5, formularz ofertowy pkt 2 i zaakceptuje termin płatności od daty wystawienia faktury?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie zmienia zapisów § 2 ust. 5 projektu umowy.

PYTANIE 5:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisów projektu umowy § 9 ust 1 pkt 1a, § 9 ust. 4, w ten sposób, aby kara umowna była naliczana od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie zmienia zapisów § 9 ust 1 pkt 1a, § 9 ust. 4 projektu umowy.

PYTANIE 6:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów projektu umowy zawartych § 9 ust. 3?

Przysądzone kary umowne są dla Zamawiającego wypłacane z odrębnego konta Wykonawcy. Postępowanie reklamacyjne jest traktowane i rozpatrywane jako odrębny proces. Zamawiający nie może więc samodzielnie potrącać kar z wynagrodzenia Wykonawcy, gdyż dział windykacji może zrozumieć tę sytuację jako niezapłacenie faktury i naliczyć odsetki ustawowe za zwłokę płatności. Dlatego też kary umowne wypłacone są z odrębnego konta lub też potrącane z faktury na podstawie noty obciążeniowej.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie zmienia zapisów § 9 ust. 3 projektu umowy.

PYTANIE 7:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania poniższego sposobu ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych jak funkcjonuje u Wykonawcy (SIWZ 1, 1.6 e-i) :

„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: "KOD PIN POPRAWNY".

Ponadto Wykonawca informuje, że załącznik do faktury stanowiący jej integralną część zawiera wykaz wszystkich zakupów z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne karty paliwowe, t.j.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), pozycję faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartość brutto przed opustem, wielkość opustu, wartość (brutto, VAT, netto) po opuszczeniu.

Imię i nazwisko kierowcy nie jest wskazywane w załączniku do faktury a wyłącznie na bilingu elektronicznym dostępnym za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, o ile karty wydane byłyby na nazwiska i imiona użytkowników (karty typu K)?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z zapisem rozdz. 1 ust. 1.6 lit. i siwz „i) Zamawiający dopuszcza inną formę dokumentowania pobranych paliw”.

PYTANIE 8:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania kart paliwowych Wykonawcy z dnia 24 maja 2018r. - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody na dołączenie do umowy po jej zawarciu „Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania kart paliwowych Wykonawcy” z uwagi na fakt, iż byłoby to sprzeczne z art. 7 ust. 1 ustawy Pzp.

Zamawiający informuje, że wszystkie warunki, sposoby realizacji i zasady obowiązujące przy realizacji zamówienia muszą być takie same dla wszystkich i muszą być znane przed upływem terminu składania ofert.

Powyższe wyjaśnienia siwz stanowią integralną część siwz i należy je uwzględnić w przygotowanej ofercie.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych
w Oleśnicy

Krzysztof Górecki

Sprawę prowadzi:
Magdalena Mikutel-Bednarek
e-mail: magdalena.mikutel@zdp-olesnica.pl

INSPEKTOR
ds. ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
INŻYNIER PRACUJĄCY W ZAKŁADACH

Magdalena Mikutel-Bednarek

